



## **В Уфе завершено расследование уголовного дела по факту гибели ребенка на строительной площадке**



Следственным отделом по Советскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора строительной фирмы и его заместителя по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В июле прошлого года трое подростков проникли на территорию строящегося дома на улице Пархоменко г. Уфы. Во время игры 13-летняя девочка поднялась на третий этаж и упала в шахту лифта почти с 12-метровой высоты. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Как установлено следствием стройка была приостановлена, а директор и заместитель строительной компании не выполнили в полном объеме работы по консервации объекта незавершенного строительства и приведению его в безопасное для населения состояние, не установив ограждающих конструкций по периметру объекта, исключающих доступ посторонних лиц на территорию, в том числе на лифтовых шахтах, что и привело к трагическим последствиям.

Обвиняемые вину в совершенном преступлении признали частично.

Уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Уфы для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлению, в адрес Государственного комитета РБ по жилищному и строительному надзору с целью усиления контроля за соблюдением застройщиками требований безопасности на объектах незавершенного строительства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1704126>